

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce
Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Luboš Matějka

Název práce: Možnosti uplatnění pohybové aktivity street workout v zařízeních pro trávení volného času

Vedoucí práce: Mgr. Jan Sýkora

Téma práce: aktuální

Zaměření práce: teoreticko empirické

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá

Rozsah práce: dostatečný

Použitá literatura: dostatečná

Počet uváděných titulů: dostatečný

Citace v textu: přiměřená

Formální stránka práce: odpovídá

Využitelnost pro praxi: zaměření práce je aktuální

Cíl práce: splněn

Úroveň závěrečné práce: odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci

Hodnocení vedoucího:

Autor se zabývá aktuálním tématem, ve své práci popisuje novou aktivitu realizovanou ve volném čase a zároveň se zabývá obecnými mechanismy podmiňujícími vřazování nových aktivit do zařízení pro zájmové vzdělávání. To přineslo při zpracování mnoho komplikací, neexistence literatury, hledání vhodné metodologie výzkumu atd. Autor práci průběžně konzultoval a zároveň projevil velikou míru samostatnosti.

Práce je dělena tradičně na teoretickou a praktickou část. V teoretické části autor zdařile vymezuje jednotlivé oblasti za využití vhodných teoretických pramenů. V mnohých částech čerpá z internetových zdrojů, využil i texty, jejichž získání vyžaduje vyšší míru angažovanosti (např. interní materiály organizací). Například v kapitole 1.4 čerpá z textu Heřmanové a zároveň abstrahuje z textů o RVP. Autor se v obecné rovině zaobírá přínosy nové zájmové aktivity, opírá se o poznání z obecné gymnastiky. Jde o zdařilou kompilaci zdrojů, již samotná teoretická část se vyznačuje vysokou přínosností.

Výzkum realizuje na dobře zdůvodněném vzorku pracovníků SVČ kvalitativní metodou. Její výběr byl sám o sobě náročným procesem, kdy se autor snažil analyzovat několik metodologických přístupů. Rozhodoval se mezi zakotvenou teorií a případovou studií, kterou nakonec vybral. Na zpracování je poznat, že mu chyběly větší metodologické zkušenosti a případová studie nedosahuje komplexního pohledu na jednotlivé případy. Práce se samotnými rozhovory a kódování dat jsou zdařilé. Kódy přinášejí zajímavé informace o motivech pro vřazování. Interpretace dat a zodpovídání výzkumných otázek je pak spíše kratší a bylo by možné je ještě více rozvinout. Kladně hodnotím samotné kritické zhodnocení výzkumné cesty, kdy autor sám uvádí omyly, kterých se při pohledu zpět měl vyvarovat.

Práce obsahuje chyby, ale celkově ji hodnotím jako zdařilou ukázkou práce studenta oboru Pedagogika volného času, v které se propojuje nadšení z volného času a teoretické postupy a informace načerpané studiem.

Navrhované hodnocení:

Bakalářská práce splňuje podmínky a nároky na BP.

Datum: 6. 4. 2015

Mgr. Jan Sýkora

.....
Podpis vedoucího práce